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II. PHẦN TỰ LUẬN 
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	Hướng dẫn
	Điểm

	41
		+Hình vẽ 1				
+Lập luận: hai quãng đường bằng nhau khi hai diện tích bằng nhau
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*Chọn trục x’x theo hướng chuyển động của xe.    
 		 -Lực ma sát giữa vật và xe là: Fms = µ.mg    			 	
-Vật trượt trên sàn, gia tốc a đối với đất là a = µ g = 1m/s2    		
-Xe chuyển động chậm dần đều, gia tốc  A là

A =  						
-Đối với đất, vật có vận tốc u = at, xe có vận tốc U = v0 + at		
-Đến thời điểm t0, hai vận tốc bằng nhau, vật nằm yên trên sàn:


at0 = v0 + At0  t0  1,82 (s)					

-Lúc này đối với đất, vật đi được s = = 1,65 (m)			

-Xe đi được S = v0t0 +  = 3,47 (m)					
-Đối với xe, vật đi được S-s = 1,82(m) < 5(m)				
-Vậy vật nằm yên trên sàn và cách mép trước 1,82(m).			
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